



В Липецке предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по Левобережному округу г. Липецк СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 22 марта 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в частном доме по улице Земная города Липецка, с целью остановить уходящего домой знакомого, распивавшего с ним спиртное, схватил нож и нанес им собутельнику не менее двух ударов в область лица и шеи. После чего с места происшествия скрылся. По признаку кратковременного расстройства здоровья потерпевший Получивший легкий вред самостоятельно обратился за медицинской помощью. Продолжив распивать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

спиртное, ночью 9 апреля обвиняемый пришел в дом своего знакомого, расположенного по улице Фурманова, и в ходе ссоры нанес хозяину дома не менее сорока одного ножевого ранения в область лица, головы и шеи, а также не менее трех ударов руками в область лица и поспешил скрыться. Спустя несколько часов после обнаружения тела потерпевшего он был задержан и под тяжестью собранных следствием доказательств дал признательные показания.

В ходе расследования было установлено, что обвиняемый неоднократно судим, в том числе за причинение ножевых ранений своему соседу. В феврале текущего года он освобожден из колонии и, совершил очередное преступление спустя месяц. Следствием была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/997734>